

春节过后,洗车依旧不便宜

10元洗一次的无人洗车设备倒成了香饽饽

本报记者 胡师睿 文/摄

春节前,下沙不少洗车店迎来了生意最好的辰光,而且价格也往上涨了涨。

眼瞅着春节已过,在下沙洗车价格是不是回落了呢?昨天,记者走访了一圈,发现洗车价格并未迅速回落,如果想按照正常价格洗车,下沙的车主们,或许还要再等上个把星期。

高昂的洗车价格,也让无人洗车设备成了香饽饽,十元左右一次的价格,特别有吸引力。



这几天,无人洗车设备成了香饽饽。

春节后,洗车依旧不便宜

昨日下午,家住金沙国际的李女士驱车在学源街路口的一家洗车店内花了40元洗了车。“我本来以为春节过去那么久了,洗车总应该便宜下来了,没想到还是这么贵。”

随后记者来到了学源街上,在这附近有七八家洗车店,都已正常开门营业。不过确实和赵女士说的一样,洗一次车基本都要四五十元,比春节前夕便宜了,但比正常价格还是贵一些。

在下沙路上周边的一家洗车店内,记者询问价格是否能便宜一些,

洗车工没有直接回答,而是向记者指了指后面排队的几辆车。

卡邦汽修店的毛老板告诉记者,继春节前洗车高峰后,春节后又迎来了一波高峰,不少车主返节后,都会给自己的爱车清理一番。同时,由于过了个年,不少洗车店内的员工也经历一次调整,人手不足加上需求增加,综合几方面因素,导致现在洗车价格居高不下。

“你的车还算干净,如果想省点钱的话可以等到下周,到时候基本能恢复到二三十元的正常价格了。”

无人洗车设备受青睐

高昂的洗车费用下,下沙某些地方增设的全智能无人洗车设备则成了不少车主的心头好。

在金沙国际小区内的一块空地上,记者看到了这种无人洗车设备。

按照上面的宣传,这种名为“驿公里”的洗车设备,可以随时随地洗车,价格仅需十元一次,如果愿意将活动链接分享给微信好友或分享到朋友圈,还可以获得免费的洗车券,支付方式支持微信、支付宝等线上支付手段。

短短半个小时,记者就看到有三辆车前来清洗。

记者也体验了一番这种新型设

备。按照提示,记者首先下载安装了“驿公里洗车”APP,随后根据定位查找到该洗车点,按提示简单操作,整个洗车过程只花费了3分钟。正在一旁等候洗车的黄先生就表示:“很方便,洗得也干净,关键还便宜,这种设备普及开来,效果一定很不错。”

此外,部分加油站也出现了一些名为“易自助”的半自助无人洗车设备,和上一款无人洗车设备不同,这种洗车机,需要车主自己提枪洗车,水枪可以冲水打泡沫,一次洗车过程一般10来分钟也可完成,价格则在六七元一次。

下沙无人或自主洗车设备点:

驿公里:江干区天福财智大厦三栋内、源隆商业大厦内

易自助:柳岸街中石化加油站内

听老人讲当年围垦的故事

近日,景苑小学的部分学生、家长走进七格社区,现场聆听6位曾在围垦建设中工作的老人娓娓道来当年围垦的故事。

听着老人们的讲述,孩子们深受感动。“老人们这种钱塘精神、围垦精神十分值得我们学

习。”一位学生说。

最后,几位老同志衷心地希望小朋友们,在新时代继续发扬围垦精神,努力学习,早日报效国家、服务社会。

本报记者 汤晓燕
通讯员 王国强

中医义诊走进东方社区

上周末,东方社区联合省中医院医生贺宏扬在社区老年活动中心开展中医义诊活动。

一大早,义诊活动还没开始,不少社区老人就早早来到现场排起队来。

活动开始,贺宏扬医生为社区居民一个个搭脉看诊,详细解答了居民们提出的关于中医方面的问题,并结合居民各自的身体状况,指导居民正确认识疾病,在日常如何保持健康的生活

方式和生活习惯。

在随后的拔罐环节时,大家向医生抛出了许多疑问,贺宏扬医生都一一进行了解答,不仅解决了居民们的疑惑,同时增添了大家对中医火罐疗法对健康保健作用的认知。

东方社区的工作人员告诉记者,今后社区还将持续开展类似活动,可以关注哦!

本报记者 胡师睿
通讯员 高春燕

汉服少年在“飞花令”中学习传统文化



近日,学正中学706班的孩子们来到杭铎社区,进行诗词“飞花令”比赛,在诗词中寻找传统节日真正的韵味。

他们本次任务是了解体会春节、中秋节这些传统节日,飞花令的主题便是“春”和“月”,比赛要说出诗句中含春字的、含月字的诗句。

身着汉服的孩子们有着浓

浓的书生味道。“海上生明月,天涯共此时”、“举头望明月,低头思故乡”、“明月别枝惊鹊,清风半夜鸣蝉”、“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”、“国破山河在,城春草木深”……一句句带有月字、春字的诗句从孩子们嘴里蹦出来,比赛很激烈。

本报记者 汤晓燕
通讯员 詹丽燕